



ВНИМАНИЕ ПРОЧТИ!

Общее количество пожаров, произошедших в Московском районе на 11 месяцев 2017 года составило-180, за аналогичный период 2016 года-177.

На пожаре в 2017 году погибло 4 человек (в 2016 году- 6), пострадало 16 человек (в 2016 году- 15).

Уважаемые жители Московского района!

Готовясь к встрече нового года, уделите время для пожарной безопасности. Традиционный символ новогодних и рождественских торжеств — пушистая ёлка. Большие и маленькие, натуральные и искусственные...

Какую бы ель вы ни выбрали, важно помнить о следующих правилах:

- устанавливать ёлку на устойчивом и прочном основании в таком месте, чтобы она не мешала передвижению по квартире, играм детей, не касалась легковоспламеняющихся предметов;
- не рекомендуется ставить ее у выхода из помещения, иначе в случае воспламенения она превратится в непреодолимую преграду;
- перед тем, как повесить электрическую гирлянду, ее нужно проверить. Для этого разложите по полу и внимательно осмотрите: не повреждена ли изоляция проводов, все ли лампочки целы и загораются, а когда украсите ею ёлку, то убедитесь, что провода не мешают передвижению по квартире;
- не украшайте дерево настоящими свечами и легковоспламеняющимися украшениями: бумажными гирляндами и снежинками, игрушками из ваты и картона;
- следите за тем, чтобы в розетку не было включено много мощных электропотребителей (в том числе гирлянд);

Пиротехнические изделия следует приобретать только в специализированных отделах магазина. Применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит: ограничения по условиям применения изделия, способы безопасного запуска, размеры опасной зоны, условия хранения, срок годности и способы утилизации.

ЕСЛИ СЛУЧИЛСЯ ПОЖАР – НЕ ПАНИКУЙТЕ! ЗВОНИТЕ ТЕЛЕФОНАМ: «01», «101», «112».

**ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ
МОСКОВСКОГО РАЙОНА**